

ÚJDONSÁGAINK

ÚJ BERENDEZÉSEKKEL BŐVÜLT TERMÉKPALETTÁNK



Cégünk két új berendezés: **fermentor** és **termosztát** forgalmazásával bővíti tevékenységét. Képviselet cégeink berendezéseinek üzembehelyezését, szervizelését, időszakos karbantartását és kvalifikálását is cégünk megbízható szerveze végzi.



A **bbi-biotech** név az innovatív fermentorok és bioreaktorok szinonimájaként ismeretes.

A **bbi-biotech GmbH** olyan berendezéseket és szolgáltatásokat kínál, melyek a biotechnológia, gyógyszeripar, kozmetika és az élelmiszeripar minden területein alkalmazhatók. A cég kifejlesztette saját portfólióját mind a standard bioreaktor edényekhez, mind pedig egyszer használatos edényekhez.

Évtizedes alkalmazási tapasztalatuk és a legújabb technológiák együttes kombinációjával egy olyan moduláris rendszert fejlesztett ki, amely mindenféle sejt és mikroorganizmus tenyésztésre alkalmas.

Az **xCUBIO** bioreaktor eszköztára előre definiált modulokkal rendelkezik, melyeket egyedi igények szerint állítanak össze, s melyek gyorsan alakíthatók egyéni megoldásokhoz.

A **bioPROBE** mintavételi rendszer a folyadékok automatikus, maradékmentes mintavételéhez, a termelési rendszerek összekapcsolása folyamatelemzéssel.



A Labo 38 éves tapasztalattal rendelkezik fűtési és hűtési technológia területén. Berendezéseik az európai minőségi szabványok szerint készülnek.

Felhasználási terület: kémia, élelmiszeripar, italgártás, autóipar, repülés, egészségügy, textilipar és kohászat.

A Labo-t anyacége, a Numan Technik alapította. A cég, azóta folyamatosan megújulva, technológiai fejlesztésekkel igazodik a piac elvárásaihoz. Széleskörű szervizháttérrel rendelkezik a laboratóriumi, termelési és kutatás-fejlesztési szektorokban.

A Labo ISO 9001:2015 minősítéssel rendelkezik. Fő irányelvei a Vevői Megelégedettség és a Folyamatos Fejlesztés.

A cég abban a tudatban munkálkodik, hogy mindig a vevő igényeit kell szem előtt tartani, a felhasználó hibátlan szervizt érdemel minden projekt előtt és után is.